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YMHOXeHUe Ha O u 1.4
YpOoK BO 2 Knacce.




Ha nonsix Hapncyu cMaunuk,
COOTBETCTBYHLUNN TBOEMY
HaCTPOEeHUo




Hangmnte 3HayeHus Bbipa)XeHUW

chnaraemoe 70 89 95 7 48 30 99 1
CllaraeMoe 4 1 3 62 20 53 0 39
SHAUCHUS 174190 98 1 69 68 83 99 40

gyl

Monoaubl!




3anuwmnte udpamu
5 nec.6 ea. — 6 en.
56 — 6 =50
9 nec.3 en. +4 ep.
93 + 4 =97
6 nec.8 en. — 6 en.
68 — 6 =62
3 nec.6 ea. + 3 en.
36 + 3 =39







PewnTte 3agauyy.

Ckonbko yweny 8
Mbillen?

PelleHue:
2+2+2+2+2+2+2+2=16 (yLu.)
OTBeT: 16 yLuen y BOCbMU MbiLLEMN.




Januwiume npouszeeoeHue W
8 BUOE CYMMBbl, 8bINOJIHUME C/IOMHCCHUE |

54 1522
25°2 452 84
7°3 303 844




Siver¥comeua)



PelwleHue

1 cnocoo.

3+3+3=9(Kr.)

OTBeT: 9 KunorpaMmmoB B TPeX MeLlKaX.
2 cnocoo.

3*3=9 (kr.)

OTBeT: 9 KUnorpaMmmoB B TPeX MeLlKaX.




Pacnpeneiaure B 2 cT0JI0MKA

13 0 7

0 10 19










lpu yMHo)XeHuu 106020
yucna Ha 1 nonydYaemcsi mo
YucJsio, Komopoe YMHOXXallu.

ax 1=a

lMpu yMHo)XeHuUuu 06020

yucsna Ha 0

nosiydaemcsi Hy/lb.
axo0-=20







1x3=
0x5=
1 x4=
0x 6=
1 x7=

3aMeHU YMHOXeHUe CrnoXxXeHuem




& Lndpa 1, kak 3epkano,
§) KOTOpOe He U3MEeHSAeT

k (BTOPON MHOXMUTENbY,
# a Kak Obl oTpaxaeT ero.

A 0 MOXXHO nNpeacTtaBUTbL
KaK «4yenioBeKa -
HEBUAUMKY », KOTopbu‘/’l
npsivYeT «BTOPOU

OCTaBIJIAA.

MHOXUAUTEJ1b», HN4Yero He




Y Tpex KoTtAaT no 1 6aHKe
Kowavbero kopma. CKonbkKo BCero.
6aHOK KopMa Yy KOTAT?




Pewu npumepbl

2*1= 5*0=
0*0= 1+1=
6* 0= 8*1=

1*6= 9*1=




2"1= 2
0*0=0
6°0=0
1*6= 6

5*0=0
1*1=1
8*1=8
5*1=5
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PelleHue.

Te1=7 ( M.)

OTBeT: 7 MAYUKOB Y CeMMU
cobak.




PebsTa, 3akpacbTe TO A6M0O4YKO, KOTOpOe |
COOTBETCTBYET KONIM4eCcTBY NOHATOro BaMm HOBOIro
MaTepuasia Ha HalleM ypokKe. |




OueHume ceoro pabomy

11l — BbIN10 Nerko

Il — BbINTO He Bce
NMOHATHO

| — BbbIno TpyAaHo







